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fـ» 2«گزينه  - 4 ( )2  هم در ضابطه اول است و هم در ضابطه دوم، چونf ن بايديك تابع است، بنابرايf ( )2 :منحصر به فرد باشد  
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fـ با توجه به نمودار تابع» 1«گزينه  - 6 g گيريم كه: نتيجه مي  

x x

x x
(f g)(x) (f g)(x) (f g)(x) [x ] ; (f g)(x) f (x) g(x)

x x

x x

         
                        
     

1 2 1 1 1 1

1 1 1
1

1 1 1 1 1 2

2 1 2 2 2 1 3

ο

ο ο ο ο

ο
  

[x ] g(x) g(x) [x ] [x]          1 1 1 1 2  

 ـ اعمال بر روي توابع) (متوسط) 3(اكبري) (فصل دوم ـ درس 

 

 

 

  



  ـ» 3«گزينه  - 7

 
ــار  ــت بيك   جمعي

 جمعيــت فعــال100
  نرخ بيكاري

x x
x x

x x
       

 
2

50 100 1 2 5
5 5

 ت فعالجمعيتعداد بيكارانتعداد شاغلين

ميليون نفر  5 5 xتعداد بيكارانجمعيت فعال10  5  
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52 وزن كيلوگــــرم
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  نماتوپ يا شاخص توده بدني

  هاي آماري ـ نماتوپ) (متوسط) ـ شاخص 1) (فصل سوم ـ درس (اكبري

شود.  هايي در طول زمان به هم وصل مي خط نادرست است. چون نقاط مشاهده شده با پاره» 2«ـ با توجه به مطالب كتاب درسي گزينه » 2«گزينه  - 9
  هاي زماني) (آسان) ـ سري 2(اكبري) (فصل سوم ـ درس 
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